Organizator: 

STAROSTA JAROCIŃSKI
Forma wykonania:
Założenie i prowadzenie bloga którego treści i elementy graficzne zachęcać będą do działań związanych z ochroną środowiska naturalnego. 
Cele:

· promocja postaw i zachowań przyjaznych dla środowiska; 

· budowanie świadomości ekologicznej; 

· aktywizacja do edukacji ekologicznej.

Uczestnicy: Konkurs skierowany jest do dzieci i młodzieży szkół podstawowych i ponadpodstawowych funkcjonujących na terytorium powiatu jarocińskiego.

Warunki udziału: 

Założenie i prowadzenie bloga, którego treści i elementy graficzne zachęcać będą do działań związanych z ochroną środowiska naturalnego, ochroną bioróżnorodności, przy wskazaniu na korzyści jakie gospodarstwa domowe, społeczność oraz gospodarka uzyskuje dzięki środowisku. 
Ocenie podlegać będą przede wszystkim treści nawiązujące do ochrony środowiska, ochrony bioróżnorodności, motywujące do dbania o przyrodę i zwracające uwagę na zanieczyszczenia zagrażające naszemu życiu i zdrowiu oraz dodatkowo oceniona zostanie szata graficzna.

Warunkiem koniecznym udziału w konkursie jest złożenie w Starostwie Powiatowym w Jarocinie, Al. Niepodległości 10 (pokój nr 11), pisemnego zgłoszenie do konkursu, w którym należy wskazać link do utworzonego bloga.

Złożone zgłoszenie należy uzupełnić o dane: imię i nazwisko uczestnika, klasę oraz nazwę szkoły, do której uczęszczają.

W przypadku problemów technicznych uniemożliwiających otwarcie linku do zgłoszonego w konkursie bloga, nie będzie on oceniany przez komisję konkursową.   

Zastrzega się możliwość wykorzystania elementów zgłoszonego do konkursu bloga w publikacjach czy imprezach organizowanych przez powiat jarociński, w tym zaprezentowanie bloga na III Powiatowym Pikniku Ekologicznym pt: „Z Ekologią na Ty” w Jarocinie.
Harmonogram przebiegu konkursu:
1. 6 maja 2022 r. –  ogłoszenie konkursu – przesłanie regulaminu do szkół funkcjonujących na terytorium powiatu jarocińskiego.

2. 6 czerwca 2022 r. –  nieprzekraczalny termin pisemnego zgłaszania blogów do konkursu.

3. Od 7 do 14 czerwca br. – zapoznanie się członków komisji konkursowej, powołanej przez Starostę Jarocińskiego, ze zgłoszonymi do konkursu blogami wraz z ustaleniem klasyfikacji za zajęcie I, II i III miejsca oraz przyznanie ewentualnych wyróżnień.
4. Druga połowa czerwca br. – rozstrzygnięcie konkursu wraz z wręczenie nagród, ogłoszenie wyników konkursu.

Zasady konkursu a następnie jego wyniki zostaną rozpropagowane na łamach lokalnej prasy oraz stronie internetowej powiatu jarocińskiego.

Nagrody: Za zajęcie I, II, III miejsca nagrody rzeczowe w postaci sprzętu elektronicznego. Pozostali uczestnicy (wyróżnieni) otrzymają nagrody pocieszenia w formie wydawnictw związanych z ekologią lub gadżetów.

Konkurs realizowany w ramach przedsięwzięcia pn.: „III Powiatowy Piknik Ekologiczny pt.: „Z Ekologią na Ty” w Jarocinie” dofinansowanego ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu
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Regulamin konkursu 


na najlepszego bloga o tematyce ekologicznej 








